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No.  386] NEW DELHI, FRIDAY, JUNE 8, 2018/JYAISTHA 18,  1940 िव�िव�िव�िव�    म�ंालयम�ंालयम�ंालयम�ंालय        ((((राज�वराज�वराज�वराज�व    िवभागिवभागिवभागिवभाग))))    ((((के�	ीय अ��य� कर एव ंसीमाके�	ीय अ��य� कर एव ंसीमाके�	ीय अ��य� कर एव ंसीमाके�	ीय अ��य� कर एव ंसीमा----शु�क बोड�शु�क बोड�शु�क बोड�शु�क बोड�))))    अिधसचूनाअिधसचूनाअिधसचूनाअिधसचूना     नई �द�ली, 8 जून, 2018 संससंंसं....    51/2018–सीमासीमासीमासीमा-शु�कशु�कशु�कशु�क    (गैगगैैग.ैटेटेटेटे.) सासासासा....काकाकाका....िनिनिनिन....    534534534534((((अअअअ).).).).————सीमा-शु�क अिधिनयम, 1962 (1962 का 52) क� धारा 7 क� उपधारा (2) के साथ प�ठत उप-धारा (1) के उपवा
य (क) के तहत �द� शि�य� का �योग करते �ये के��ीय अ��य� कर एवं सीमाशु�क बोड', एतत(ारा, भारत सरकार, िव� मं)ालय (राज,व िवभाग) क� अिधसूचना स.ं 61/94 (गै.टे.)-सीमा-शु�क, -दनांक  21 नवंबर, 1994, िजसे का.आ. 828(अ) -दनांक 21 नवंबर, 1994 के तहत भारत के राजप), असाधारण म/ �कािशत -कया गया था, म/ और आगे भी िन0िलिखत संशोधन करता ह,ै यथा-  उ� अिधसूचना म/, सारणी म/,  गुजरात रा2य से संबंिधत 3म सं. 6 के सम�, मद (ख) और उसे संबंिधत �िवि4य� के सम�, कॉलम (3) और (4) म/ 3मश: िन0िलिखत मद और �िवि4य� को अंत:,थािपत -कया जाएगा, यथा- 3म स.ं रा2य/संघ-रा2य �े) वायु प�न उ6े7य 1 2 3 4   “(ग) सूरत   याि) सामान  क� उतराई और याि) सामान  क� लदाई” 2. उ� अिधसूचना म/, उपयु'� संशोधन �काशन क� तारीख से लागू ह�गे। [फा. सं. 520/01/2017-सीमा-शु�क -VI]   बी. क:थोजम, अवर सिचव  



2   THE GAZETTE OF INDIA : EXTRAORDINARY  [PART II—SEC. 3(i)] �ट�पणी�ट�पणी�ट�पणी�ट�पणी : �धान अिधसूचना सं. 61/94 (गै.टे.)-सीमाशु�क, -दनाकं 21 नवंबर, 1994 को का.आ. सं. 828(अ), -दनांक  21 नवंबर, 1994 के तहत भारत के राजप), असाधारण के भाग II, ख<ड 3, उपख<ड (i) म/ �कािशत -कया गया था तथा इसम/ अंितम बार अिधसूचना सं. 21/2018- सीमाशु�क (गै.टे.) -दनांक 19 माच', 2018, िजसे  सा.का.िन. 240(अ), -दनाकं 19 माच', 2018 के तहत भारत के राजप), असाधारण के भाग भाग II, ख<ड 3,  उप-ख<ड (i) म/ �कािशत -कया गया था, के (ारा सशंोधन -कया गया था ।  
 

MINISTRY OF FINANCE 

(Department of Revenue) 

(CENTRAL BOARD OF INDIRECT TAXES AND CUSTOMS) 

NOTIFICATION 

New Delhi, the 8th June, 2018 

No. 51 /2018-Customs (N.T.) 

G.S.R. 534(E).—In exercise of the powers conferred by clause (a) of sub-section (1), read with  

sub-section (2) of section 7 of the Customs Act, 1962 (52 of 1962), the Central Board of Indirect Taxes and 

Customs hereby makes the following further amendments in the notification of the Government of India in the 

Ministry of Finance (Department of Revenue) No. 61/94(NT)-CUSTOMS dated the 21
st
  November, 1994, 

published in the Gazette of India, Extraordinary vide number S.O. 828 (E), dated the 21st November, 1994, 

namely:— 

In the said notification, in the Table, against serial number 6 relating to the State of Gujarat, after  

item (b) and the entries relating thereto, in columns (3) and (4), the following item and the entries shall 

respectively be inserted, namely:— 

Sl. No. State/ Union Territory Airport Purpose 

1 2 3 4 

  “ (c) Surat Unloading of baggage and the 

loading of baggage" 

 

2. In the said notification, the aforesaid amendment shall be effective from the date of publication. 

[F. No. 520/01/2017-Cus-VI]  

B. KONTHOUJAM, Under Secy. 

Note : The principal notification No.61/94(NT)-CUSTOMS, dated the 21st November, 1994 was published in 

the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i) vide number S.O. 828(E), dated 

the 21st November, 1994 and last amended by notification number 21/2018-Customs (N.T.) dated the 

19th March, 2018, published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i) 

vide number G.S.R. 240(E), dated the 19
th
 March, 2018.  
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